

Новые пошлины, которые планирует ввести администрация Дональда Трампа, могут стоить американским производителям оборудования для полупроводниковой промышленности более 1 миллиарда долларов в год. Такие расчеты обсуждались представителями отрасли с чиновниками и законодателями в Вашингтоне на прошлой неделе.

По оценкам источников, каждый из трех крупнейших американских производителей оборудования для чипов — Applied Materials, Lam Research и KLA — может понести убытки примерно в 350 миллионов долларов в год из-за этих пошлин. Меньшие конкуренты, такие как Onto Innovation, также могут столкнуться с дополнительными расходами в десятки миллионов долларов.

Ожидаемые затраты включают упущенную выгоду, в основном из-за снижения продаж менее сложного оборудования зарубежным конкурентам, а также расходы на поиск и использование альтернативных поставщиков для комплектующих. Оценка также учитывает затраты на соблюдение таможенных правил.